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	Блок №1 «Теоретический»

	Задание 1

	Дано:                                          

N1=224

N2=216
I1=9 Мбайт

Разрешение1=600 dpi
Разрешение2=300 dpi
Ксжат=1,5

v=1 Мбит/с = 220 бит/с
____________________

 I2-?

 t-?

Решение:

Изменение разрешения=600*600/300*300=4
Изменение глубины цвета=24/16=1,5

I2=9 / (4*1,5)=1,5 Мбайт

Ксжат= I2 / Iсжат = 1,5

Iсжат = 1 Мбайт = 223 бит
t = Iсжат / v = 223 / 220 = 8 с
Ответ: 1,5 Мбайт, 8 с



	Задание 2

	Ответ: 8 дорог

	Блок №2 «Практический»

	Задание 3

	Язык программирования - Паскаль

program karta;

 var i,a,b,p,sum:integer;

 Num:array[1..16]of integer;

begin

 begin

 i:=1;

 repeat read(Num[i]); 

 i:=i+1 until i<16;

 read;

 write (Num[i]);

 end;

 a:=0;

 b:=0;

  p:=Num[i];

  begin 

  if i mod 2=0 then

  a:=a+p

  else p:=p*2;

   if p>9 then p:=p-9;

   b:=b+p

 end;

 sum:=0;

 sum:=sum+a+b;

 if sum mod 10=0

 then write ('- карта валидная') else write ('- карта невалидная')

end.


	Блок №3 «Методический»

	Задание 4

	Задание 1 – 0 баллов.
А) в ответ включены не все значения, которые могут быть решением 

(знак < вместо ( ) 
Задание 2 – 1 балл
(в рекомендациях - утраивание камней во второй куче, у ученика – присутствует утраивание камней в первой куче и прибавление одного камня в одну из куч, но все это все равно выигрышный вариант)
Задание 3 – 0 баллов
(возможные вариации выигрышной стратегии указаны не все, дерево решений неполное)

 [мнение: конечные вариации выигрышной стратегии в ответе ученика по некоторым позициям не совпадают с указанным ответом в демо-версии, но они тоже являются верными:

21.20 - 21.60 в ответе демо версии, 21.20 - 63.20 – в ответе ученика

7.60 - 7.180 в демо версии, 7.60 – 7.61 – в ответе ученика]
Итого за задание – 1 балл


